

Υποψήφια Διδάκτωρ Παντείου Πανεπιστημίου

Βιογραφικό σημείωμα

Η Εριφύλη Πασπάτη γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι Διεθνολόγος, Πτυχιούχος του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Παντείου Παν/μίου. Το 2008 αποφοίτησε από το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών: «Περιβαλλοντική Διακυβέρνηση και Βιώσιμη Ανάπτυξη» του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Παντείου Παν/μίου. Είναι υποψήφια διδάκτωρ του Τμήματος ΔΕΣ του Παντείου Παν/μίου (Τίτλος Διδακτορικής Διατριβής: Διεθνής Πολιτική και Δίκαιο για την Κλιματική Αλλαγή: Μείζονες Ρυπαίνοντες και ο Ρόλος τους στην Εξέλιξη του Μελλοντικού Διεθνούς Ρυθμιστικού Πλαισίου για την Κλιματική Αλλαγή). Από το 2004 εργάζεται ως βοηθός ερευνήτρια και στη συνέχεια ως ερευνήτρια στο Ευρωπαϊκό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Κατάρτισης (ΕΚεΠΕΚ) του Παντείου Παν/μίου και συμμετέχει στο Παρατηρητήριο Πολιτικής και Δικαίου για την Κλιματική Αλλαγή του ίδιου Φορέα. Ειδικότερα έχει συμμετάσχει σε ερευνητικές εργασίες με αντικείμενο την περιβαλλοντική διαχείριση και προστασία, και έχει συμβάλει στη διοργάνωση συνεδρίων και ημερίδων, σε συνεργασία και με άλλους φορείς, όπως το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την Ελλάδα. Τέλος, είναι μέλος της Εταιρείας Διεθνούς Δικαίου και Διεθνών Σχέσεων.

Εισηγήσεις

- Συμμετοχή στο 5ο Σεμινάριο Διεθνούς Δικαίου Ναυπλίου (12-14 Ιουνίου 2009), που διοργανώθηκε από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Έρευνας και Κατάρτισης Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και Ανθρωπιστικής Δράσης, με σκοπό την παρουσίαση της προόδου ερευνητικού έργου ενώπιον ακαδημαϊκής επιτροπής.
- Συμμετοχή με από κοινού εισήγηση με τον Υπ. Δρ. Σταύρο Μαυρογένη, στο Διεθνές Συνέδριο που διοργανώθηκε από το Institute of Sustainable Development and Management of Natural Resources και από το Centre for Environment Education of India, στην Αθήνα, στις 29-31 Οκτωβρίου 2009, με τίτλο “ International Conference on Climate Change – Today’s Child Tomorrow’s Future: towards 2020 ”. Θέμα Εισήγησης: **“The EU’s Climate Change Policy: a Critical Assessment”**
- Συμμετοχή με από κοινού εισήγηση με τον Υπ. Δρ. Σταύρο Μαυρογένη, στο Συνέδριο που διοργανώθηκε στην Αθήνα, από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Κατάρτισης του Παντείου Πανεπιστημίου με τίτλο: «Κοπεγχάγη 2009: Το Περιβάλλον στη Δίνη μιας Παγκόσμιας Κρίσης». Θέμα Εισήγησης: **«Ο Οδικός Χάρτης του Μπαλί και η**

Συμφωνία της Κοπεγχάγης: Μία Συγκριτική Προσέγγιση»

Δημοσιεύσεις

-Κατσιμπάρδης, Κ., Πασπάτη, Ε., «Ο Ρόλος των ΗΠΑ και των Μειζόνων Ρυπαινότων της Ασίας στη Διαμόρφωση του Νέου Διεθνούς Ρυθμιστικού Πλαισίου για την Κλιματική Αλλαγή», στο: Τσάλτας, Γρ. Ι., Κατσιμπάρδης, Κ., (επιμ.-παρουσ.), *Διεθνής Κλιματική Πολιτική. Ο Δρόμος προς την Κοπεγχάγη*, εκδ. Ι. Σιδέρης, Αθήνα, 2009, σελ. 53-77.

-Μαυρογένης, Στ., Πασπάτη, Ε., «Κλιματική Αλλαγή: Επισιτιστική Κρίση και Αναπτυσσόμενος Νότος», στο: Τσάλτας, Γρ. Ι., (επιμ.-παρουσ.), [Το Δικαίωμα στην Τροφή. Παγκόσμια Επισιτιστική Κρίση και Περιβάλλον](#), εκδ. Καλοκάθη, Αθήνα, 2009, σελ. 88-99.